tTH FXRE()

Lk SRR B OB B W
m — A2 A B & &

emmmners || (L I LI I |

(FESEETER)

2Xx#B ()

£ T %

MIE{ES

[ B £ EH]

1. FEERE S F B RS AR B LA

2. AAFEELL 078 BEE 255 0 £ 100 53 FEKERIEE 1EE -

3. AHENAE—RER  BEHE W B~ O~ O WEZEEF
EH—EREENEE ) AMEEEEFT L FA—EREHUELER - B
2B SHEEERER - EEATEE -

4. BRBESTERER ' DRBENEERRSE -

5. ABERTHREER » IHERER -

6. FFEAHEEREZERE 2HEA  HEBACREZERE  TRAR

F&Z=+.1 & "slE ) —fHgm -

F1H 8 E



T8 BFERBE()

ATERZSEE

FEE=gr  R=8.3147/(mol-K )= 83.14 barem’ / ( mol-K ) = 82.05 atm-em’ / ( mol-K )
1F=96500C/mol 1J/C=1V

1L=1liter=10"° m® = 1000 ml

In 10=12.303 x log 10 =2.303

Inl1=0 In2=0.693 In3=1.099 In4=1.386 In5=1.609
In6=1.792 In7=1.946 In8=2.079 In9=2.197 In 10=2.303
e! =2.718 e’ =7.389 e®1=1.105 el?=12%l e®?=1.350

gal="1"34 In1.15=0.14 J2=1.414 N3=1.732 7=3.1416

32 =1.436 In0.12=-2.12 In293.15=5.681 In323.15=5.778

1 atm = 1.01325 bar = 1013.25 mbar = 101325 Nm~* = 101325 Pa

L. BIRFRMERIE » THERKIEVHERE Ca 2265 t BEGRAUHGL - (AT 1EHE ?
(A) 1/C, B t ZFFE R IERIRER (B) Caff t ZIRE R IERIBR
(C) Ca’E2 t B ERIRIERIRER (D) log Cx B2 t SR EHLIEHIREGR

2. TERBERAREET  HINRIERRILA TR 0 BEA N D —S (Ui - BEESHEDE
R —Sftikes  LANNKGEEESER (Rh) ZEESEEEEES S iz
FLSEERRERIE - 2C0(g)+0,(g) — 2C0O, (g) + BRIE NIRRT BRI -
T F UG AT IEAE 7
(A) ILRRERAREIRMRIRE (B) UL A STV BRI %
©) IBEEE N UENEZELEERRE (D) IR ER SO 27 R iy it

3. T SARS FREHEER A bR 8 NOS [ BARE A AR - TR 03 ik
AR T IR "NOS T8 AREREE 95 % bl E - bR % AR R plEe
BRI IR R T » R TR AT - EATHIIE ERES NOS (18
BT ENE » SERE R (PR -

(&) T (B) FENH (©) SIH (D) RfL

4. FEE( RS BRI A BEEENEE R SR SRR
C(E®)+0,(g) >CO,(g) , AH=-394Kk]

CHEEL+0,(g)—>C0O,(g) , AH=-39%6k]

ARBRETER » ISR EARE 1 EEASER 298K  latm T » ARG 2 K ER
BZOTER (k)7 C(HH) > CHED)
(A) -2 B) 0 © 2 (D) 4
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RRBIHETELEER > R TEZRS CEERE RS MR EBBEERTT -
ERERERRZERIIR . WL ERT » /2 » BRI 2 PR By ZE R
AT LA R - WA R & DL T PR e R R ©

(A) ZHERE

(B) i E&FBEERE ( Dalton’s law of partial pressure )

C) BEEFREER

(D) ZHFER (Hess'slaw)

£ 1839 F > ESIRRHIH—EMIE R R AT EiIRE » EEEH W EHERE
B P AT SRR EE R B EME - aRAiiEs B ErESER
B SR S FEEANRTIA RE » B4 ke REMRL R IEREATTE
g% L2 P EEAEE TS ?

(A) $nEEH (B) KEReEt (©) B (D) BRHIE

VKRR BRI S - FE25C R 1atm T » i 22 AFLHYEZOREERY S Nt e »
HaaiFe latm 2 2R BIER R kR REE SRR ER > SN CBT]
E%Lam? (EH CHETFER 12 OBNERETFER 16)

(A) 1.41 (B) 2.07 (C) 3.44 (D) 5.60

—GEETEHNEREREER T EREES 95 % AR A mEENEEEHHEREN
EOEEE > Bl BRER  RMEBEEAREE R EET T FEER 60~80%
HIEE o BEE S ERIRERE R EER T REER 76 % s E FHER »
HIZEH BB KN E ERELLPEE S ?

(A) 1:1 (B) 2:1 (@ 3:1 (D) 41

TE/KRICERIETS0E LA 2IBE @R » 10— ERE R NI A2 = E s
AlEE R REEIMERFIRE AT Gl > LIRS E ST AEERE BIRR

(A) SEEETEBER (B) EEFRIIMUER (Avogardro’s law )
(© HEIEERE (Boyle’slaw) (D) ZEHEER

THEZEEF @ AERBRRRR LI RERTE?

(A) BREIRRE - BT B) B{EEE BB

©) FreEifE B BT D) FrEIRE - EINET]

RE MR EERIE AN 2R 8  HRTIZ2RANHER: - 27 RHEHE B EMELNE
T RENEETCEEBRRA AR EMELARR LML ERE » FHIETHEZ
4075 2NaN, (s) ==2Na(s)+3N,(g) @ HItFEEZR M EHE (degree of freedom ) £
(A) 3 (B) 2 (C) 1 (D) 0
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12.

13.

14.

13,

16.

17.

18.

19.

20.

? ZENSAZFAREEA—BRER 8 NI XIELET » 72 340 K Fp R A 2A SO R -
N,0,(g) ==2NO,(g) » EF iz L EHaT U _FRECIHEER 27 % HIE1#
REFEEHEK  FZPmol/L ?

(A) 0.03 (B) 0.10 (C) 2.46 (D) 4.28
AFIBT T LR E - AEREMEE? (A B C- D ELEYE > S EEEVE)
(A) A+B->C (B) B«A->C

(C) A=B ; B+C—>D (D) A+S—AS ; AS—>C+8

—HEELAREIA+B D ERBEVREC, >>C, » Wi A B OFIEAREL
[ fEzs 0 B FERES -
(A) 1 ®) 2 © 3 D) 4

TE20C T i S ARBZEERS CREID FEIBRAIMEYD) B8 1 AF MUK 52 1 atm
s EISSERE n 7 HPEE LIS A E= h #m: n=pgh (p=1.024g/cm’ >
g =980 cm/s%) » £ h £ 34.5 cm » BIRENSGEEEHNTESTERE S D e/ mol ?

(A) 342 (B) 576 (C) 2109 (D) 3518

#£25C K latm | FBREVKIBES T RGET > HEMtEHEER LR AG =AH-TAS
(AG BEMETE ARl > AH Bl - ASEMEL  TREE) BT IERRE
EIEEFEIEEE R - {78 B ? (TR mix BFRRES (mixing) &)

(A) AGnix<0 (B) AHmix>0 (C) ATnix<0 (D) ASmix<0

+EaMEE (Camot cycle ) EEsH 2% (heat engine ) » TEZ 30°C EEfIEE T 273°C
< e > HIFZEMS Y S AR R % ?
(A) 11 % (B) 44 % (C) 67 % (D) 89 %

EAN/KAE 100°C B 1 atm B 2 ELES (L2 40.6 kI /mol » BIJE 1 mol KFKE 7E 100°C B latm
T BHEEKE > EEEEENELERS T/ (K -mol) ?
(A) —108.8 (B) —40.6 (C) 576.3 (D) 1492.7

[ P — aH =
TEOC K 1atm T » CO, REBRIABINEEC, = [—ar] =37.321/(mol-K) » Z5C40
o

[%) =—48.11 J/(mol-atm) »3KCO, FEEAE0C fz | atm 7 FEH —57R4E (Joule— Thomson )
T

REEHA K/ atm ?
(A) —0.77 (B) —1.29 (@) 0.77 (D) 1.29

TE20C T » fVKEVZAREES 1751 mmHg » 5 2 AFKRZE ((NH2)CO» S8R 60) Hl
20 AR ERE (CsHiOs» 7 FER 180) 55 100 AFKAH » EEFTZARIEE » HIEZ
BEHIZAREE % mmHg ?

(A) 10.92 (B) 17.07 (©) 17.51 (D) 23.48
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23

24.

20,

26.

27.

28.

29.
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FARARRERSEFR  EEURESEERE - B/ 1 bar> JBE 300 KARFET »
|’ ERARREE S mol HFkE ?
(A) 20 (B) 30 () 40 (D) 50

TR —EEE G IEA LSRR GER (equation of state ) 7 (TR EHHE » ¢ BEUIED
p BAEE 1 REREREN HENEE  ZREHEA T  BREEE  VEEEEE UR
SEEARE SEERE > TRIEE > PRET] R BEREERD

(A) f=c—p+2-1 (B Z:1+% (C) dU=TdS—-PdV (D) PV=RT

EYBL LR35 ET ( Ostwald viscometer ) 15 DIKEBZZ i » FiE 25T T EEPKAIHE
HES 665> BEIZFERYTTENHIZERS 100 s - 76 25°CHE » /KRYFEEE10.0x10™" kg / (m-s)
KB ZIRHEE S 7S 997 kg /m 82785 kg /m” » BIZFETE 25CRIMBEE RS L

kg/(m-s) ?
(A) 7.16x107° (B) 9.09x107* (C) 11.9%x107* (D) 142x107*
—{RELEZEE A AIRE 300 K > B | bar (YRR THIEREE 0.1 mol » B R -

FRIGZEETEREE ] - HFINEMERZIEE EF 10 K > {EZEE REE=sr i - 8]
RACREFHNMNMELZDEER (1) #IZh 7

(A) 416 (B) 6.65 (@) 831 (D) 12.47

0.1 mol BEASS58 » £ 300 K {EEEFHES 310 K » DAT A A S SIS Cy %R ,
KEREFAENSVER (1) NEEGRMARRSE ?

(A) 831 (B) 12.47 ©) 16.63 (D) 20.78

—EHAEENTRNERE 20CE 5S0kgfik (4 FE1802g/mol ; AF &
75.6 1/ (mol-K))-BUEE 50°CE 1 kg 1957 (JE 78 63.546; 22246 1/ (mol-K)) 5
EARMA FERSEER AR HE 8 - IR RKAEE (ST /K ?

(A) 2.4 (B) 7.4 (C) 376 (D) 39.6
E-RETEERERREAREITE - (kHEReET » ERERIER RS NI EER ?
(A) EBEFF (B) EERERF ©) El=ER (D) EIEEF

—RRFOWNHEEMR » BHSE S 25  HeE BRI - £ 25CHF#EE
BIHEE  0=0(494); C—-H(414); O-H(464); c—0(711)-c C(347) @pesly
& kI/mol - 7R 25°C » WERAEMKBREINEZGRET » & 1 mol RARFFZENE
AL D kI HyEE ?

(A) 634 (B) 643 (©) 720 (D) 1059

HimE T - TEE A FIVREE B &0 &3 - HEmERR- A RETFERE - RIERER
BA R ERE > FTrEtEsRd - FE20E 7
A) 1 (B) 2 € 3 (D) 4
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30.

31

32,

33,

34.

3

36.

37,

SR SEE - B 101325 kPa B T, = 2981 K ZF,» AT AHE -

EATE AR AS = 2529 1/ K EAERRAEC, =25297/ (K-mol) » BIFHEE
N ; T TI—

B T, AT K ? (EAEEME(LAS=nCvin 2 » X n BYRIEETS)

1

(A) 15843 (B) 198.27 (C) 256.15 (D) 364.04

—RPABZRNA BN ENKIETE - HEIRE DI RERIEEEE KBz
MEFFTEEFARE M R E R EIRNFET - FHINERRNRIEEHERS D ?
(A) 0 B) 1 € 2 D) 3

23 g WHAE B iBHA 500 g BVAEI A FRRGATE » HBES 2 kg/m’ > B Z A FES
Mg = 46.069x107 kg / mol » Bl B i Cx &%  mol/m’ ?
(A) 947 (B) 1334 (C) 2269 (D) 3847

A S AT RS TP S R A e T
T8 RATE TR R 2
(A) RS (B) IZH (©) RERS (D) B

TEFERTE ~ A2RE T » R g e 2 s (LB AS, » AELEETR 2=l & AS, » Al
THMTEREREEE?

(A) AS, > AS, (B) AS, = AS,

(C) AS, < AS; (D) AS, < 0FIAS, =0

7 90°C £ 1007 2+ AKHGE Ml B85 40.837 kg /mol | ELKIAKTE 100°C B ) 7 . BB
£ 101,325 KPa - £ BB {LEDE R (L2 RS ¢ m% . % AR
BEERRLE P BES TSIEE T | SR TS 2 B « 5k 00°CE K

FIZRBRET kPa?

(A) 23.54 (B) 32.86 (C) 50.48 (D) 70.56
EEAEERET T —EERTESRRE/EL/EESBRIAM A ?
(A) & (B) 4 ) 8 D) G&

H—REEEMAE

Cl, (1bar)| NaCl(0.1mol/kg ) || NaCl(0.012 mol /kg ) |Cl, (1bar )
BB 2 CHRNES RSO VY
(A) 0.0251 (B) 0.0545 (C) 0.0952 (D) 0.1638
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BESERAEIRERN MEfmMEESREREER - RCERELEARR

2Fe+4HCl(ag)+ O, —> 2FeCl, (ag)+2H,0

FEACRVERR] - MR B Ry PR B E AR EE (20 T

lpe s lpt e E'1 =0440 V

2 2

H++e—+102—>1H20 E% =1220V

4 2
WS R TE s J S SR T RIS | Bel FR SRR BRI EE (B2 V ?
(A) —0.789 (B) 0.789 (C) 1.669 (D) 3.338
TE298 K'F » HKmfe ARG 189/ N7 » R T 90 % - BRI T EENES—RNIE » ARy
B EE x 4 BHEFAE t 2 BR A In T lx =kt » HR K BRIERFER - RIS EC 4
by

( half life ) E5ET/js8% (h)?
(A) 5.7 (B) 8.5 () 10.3 (D) 12.9

HIER RS R R RS e o mgm (KRR SR B AR /R RS B HER
FENEREY - HR > FERREYE T ARRZEN A e @ S B IIREr
[EFREME - TH—EmERE T —?

(A) CF,CE (B) CCLE, (C) CF, (D) CH,CF,

[LATrZEH]
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